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restaurações de ruas de nossa cidade. A vereadora Tania Mendes da Silva, dispensou o uso da 
oportunidade. O presidente Flávio Cirquéira do Vale, Agradeceu a todos os presentes e 
ressaltou a parceria dos poderes legislativo e executivo de nossa cidade, mencionou a 
importância das demandas que são apresentadas nesse plenário, sobre o transporte escolar 
informou que tem uma reunião agendada ,com executivo e o secretário de educação para 
tratarem dessa demanda, parabenizou o prefeito pela sua força de vontade na condução de 
nosso município, pediu para que se possível possa ser feito a reforma do posto de saúde da 
localidade Paulo Freire e finalizou reforçando a união desse parlamento. E como nada mais 
houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando os Srs. 
Vereadores para a próxima sessão ordinária que acontecerá no dia trinta e um de outubro de 
dois mil e vinte e três (31/10/2023) as oito horas e trinta e eu, primeira secretária, superintendi 
a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais 
vereadores presentes nesta sessão. Estiveram presentes os vereadores: Flávio Cirqueira do 
Vale, lolanda Muniz da Silva, Jessione Cardoso da Silva, Geilson de Sousa Pinto, João Cardoso 
de Macedo Filho e Tania Mendes da Silva. 
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ATA DA 302 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 22 BIÊNIO DA 7ª- LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos vinte e quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas e 
trinta minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio 
Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da Silva, Tania Mendes da Silva, Jessione Cardoso da Silva, 
Geilson de Sousa Pinto e Joao Cardoso de Macedo Filho. O Senhor Flávio Cirqueira do Vale no 
exercício da presidência após verificar o livro de presença e havendo quórum legal, sob a 
proteção de Deus, declarou aberta a sessão, em seguida justificou a ausência dos colegas, Asaf 
Pereira Sobrinho, José Carmo Costa e Eliane Azevedo da Silva Barros. Seguindo autorizou a 
primeira secretária a lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior que é aprovada sem 
alterações. Pequeno expediente: Não ocorreu. E a seguinte Ordem do Dia: MOÇÃO DE PESAR 
N2 009/2023.Autoria poder legislativo. Em seguida .o senhor presidente colocou a matéria 
acima citada em apreciação e posterior votação a qual · foi aprovada por unanimidade dos 
vereadores presentes. Não havendo mais matérias na Ordem do Dia o senhor presidente 
declarou aberto o Grande Expediente: A vereadora lolanda Muniz da Silva, cumprimentou a 
todos, agradeceu a Deus por mais essa oportunidade, parabenizou o gestor pelas recuperações 
de algumas pontes de nossa cidade, f~z um pedido verbal. ao executivo, pedido esse que se 
trat a da organização de um dia na semana para o atendimento médico da população do interior 
de nosso município, justificou esse pedido pelo fato de algumas vezes essas pessoas virem a 
cidade e não conseguirem serem atendidas. O vereador Geilson de Sousa Pinto, na 
oportun idade reforçou o pedido da colega lolanda Muni.z em seguida fez um comentário a 
respeito dos ônibus escolares que se encontram num estado precário e cobrou medidas para 
resolver essa situação, parabenizou o senhor Antônio pela condução do projeto joga 10, 
agradeceu ao prefeito pela restauração da estrada do sen.~.or. Jai~ e e çobrou ~~1,melhoria de 
algumas outras estradas de nosso município. O v.iréaéfor 'Jessione Càrdoso ~da Silva, na 
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oportunidade agrade'ceu a D us p la 'chuva que nos tbi nvi âa e · seg i a leu um proverbio 
que t inha como conteúdo a importância do capitão e dos soldados numa guerra, frisando assim 
a un ião com que essa equ ipe trabalha e pediu mais dialogo entre os poderes executivo e 
legislativo, exigiu tratamento igualitário de todos os vereadores pois essa atual conjuntura do 
legislativo desenvolve um trabalho em equipe e como muita harmonia, então segundo suas 
palavras não acha justo algumas decisões, ou que vereador A ou B seja tratado com mais 
carinho que os demais colegas. O vereador Joao Cardoso de Macedo Filho, Na oportunidade 
reforçou o pedido para que o executivo coloque em pratica uma indicação de sua autoria que 
fo i votada e aprovada nesse plenário, indicação essa que se trata da melhoria da rede de agua 
da rua dos goianos como assim é carinhosamente chamada, segundo suas palavras o mesmo é 
bast ante cobrado em virtude dessa demanda, parabenizou o senhor Antônio pela condução do 
projeto joga 10 e se colocou a disposição de todos, parabenizou o prefeito pela construção de 
algumas pontes do nosso município, pediu também que o executivo possa vir a fazer algumas · 


